

期货合约规定了标的资产的数量，并将其标准化，使期货交易更容易。加密货币期货市场在我们如何评估加密货币方面发挥着重要作用。加密期货是一种加密衍生品，买方同意在预定的未来日期和价格购买数字资产。投资者可以利用期货合约来投机证券、商品或金融工具的方向。交易者可以使用加密货币期货来猜测比特币的现货价格。这些合同有一个固定的价格和一个提前知道的到期日，通常由到期月份决定。那么有哪些合约交易app呢？



? 下面就让边肖为大家盘点几款常用的合约交易app。

有哪些合约交易app? 1.欧亿欧亿(点击注册)OKX是世界领先;领先的加密生态构建者，成立于2017年5月31日。它拥有世界领先;顶级加密资产交易平台和Web3.0门户——web3

钱包和OKC旨在为下一代Web3应用程序提供一个安全和可编程的智能合约平台，已经建立了世界领先;美国领先的加密交易系统，如统一交易账户。。2.毕安毕安;安毕安;一款app(点击此处注册)是非常好的数字加密货币交易app。它拥有丰富的数字货币形式，近百种数字货币可供选择，每日行情展示非常清晰。还有k线图供投资者观察。。3.火币火币全球专业站，火币集团旗下的创新数字资产国际站，致力于寻找创新数字资产的优质投资机会。目前为40多种数字资产提供交易和投资服务，总部位于新加坡。由火币全球专业站团队运营。4.AOFEX，一个网络，位于伦敦，其亚洲地区总部设在马来西亚。这是世界领先;领先的数字货币综合服务平台，已获得英国MSB数据货币交易牌照和马来西亚MAS服务项目的免签。。AOFEX始终坚持“一个客户，诚实守信，自主创新，包容合作”。企业愿景，谁坚持“成为更知名的数据金融投资平台，为1000万投资者和合格投资者提供服务项目”。5.抹茶抹茶MXC是一个致力于区块链资产交流与交换的平台，由华尔街和日欧资深量化交易团队联合区块链资深从业者，通过去中心化的自组织方式创立。MXC将为用户提供更加安全、便捷、智能的区块链资产流通

服务，聚合全球优质区块链资产，整合世界顶级安全技术，努力打造世界区块链资产国际站。。6.Coinw赢赢网是在中国香港开设的国际知名数字资产站，为全球用户提供C、ETH、HC、EOS、LEEK、ELF、MTC等优质主流数字资产的交易服务。Coinw.com提供手机APP，方便用户随时随地操作。7.gate.io国际站是全球区块链资产有态度的国际站。自13年成立以来，已有来自全球130多个国家的数百万用户使用，为近百种优质区块链产品提供交易和投资服务。Gate.io致力于成为一个可靠、安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务。同时充分保证了用户的安全交易信息和资产。8.BitMEXBitMEX是HDR环球贸易[XY002][XY001]有限公司旗下的P2P交易平台。它是由一群拥有40多年金融经验的专业人士创立的。平台只处理比特币。即使买卖其他数字货币合约，其盈亏也只能用比特币计算。它旨在让投资者仅通过使用比特币就能进入全球金融市场。BitMEX不接受法定货币(发行货币)，但允许使用高额交易。9.DragonEx是新加坡虚拟货币国际站，于2017年11月2日正式上线运营。上线当天，平台货币龙币(DT)发行，持有其平台货币DT可以获得平台收益分红。首开平台推出的游戏应用已经风靡全行业，同时开发了很多功能，如DK乐透、龙蛋麻花、期权预测、抵押借贷等等。目前支持C2C快速法定货币取款、USDT交易、ETH交易、C交易、DC交易、合约交易、交易。10.币币网成立于2013年，是全球最早的交易服务平台之一。2017年，交易额一度位居全球第一。2020年2月，Jubilee.com被新加坡Uniweb集团全资收购，同年3月被新加坡金融管理局豁免运营权。在相关金融政策的监管下，Jubi.com将努力为全球用户提供安全、合规、高效的数字货币交易服务。通过以上对几种常用的合约交易app的盘点，相信投资者也能明白什么是合约交易app了。如果比特币的价格最终会像你合同中预测的那样下跌，可以说每个人都会赢得自己的“打赌”。此外你可能有机会买回当初卖出去压低价格的比特币。现在你可以以折扣价购买这些比特币。由于比特币期货和其他类型的加密货币期货合约是在链下交易的，它们不一定受益于区块链技术的透明度。我们可以不知道任何一个实体会对加密货币的价格产生什么影响。